

唇裂和腭裂是口腔颌面部常见的先天性异常。平均每600至1,000名婴儿中就有1人出生时患有唇裂或腭裂。唇腭裂不仅严重影响面部美观，而且由于口腔和鼻腔相通，直接影响生长，常引起上呼吸道感染和中耳炎。为什么孩子一出生就会患有唇腭裂，唇腭裂容易治疗吗？

为什么生下的孩子是唇腭裂？

之所以生出唇腭裂的孩子，是因为在怀孕的前12周，孕妇受到一些因素的影响，唇腭裂的一些胚胎过程没有正常发育，或者发育不正常。但没有发展。它正常融合，导致唇裂和腭裂。

影响因素有精神因素、烟酒因素、辐射或微波炉、药物因素、营养不良、遗传因素等多种因素。

如果你是已经患有唇腭裂的患者，一定要积极面对，积极配合治疗。一般来说，主要的治疗方法是手术，在全身麻醉下进行。

唇腭裂好治吗？

如果唇腭裂的程度相对较轻，这些唇腭裂治疗方法相对简单且容易治疗，并且治疗后可以恢复更正常的解剖形状，从而实现更正常的吞咽、咀嚼和言语功能。它已经恢复了。

但如果唇腭裂的程度为3度，那就是比较严重的唇腭裂了，而且严重的唇腭裂是不容易治疗的。顺序治疗是必要的，从宝宝6个月大时开始，一直持续到18岁左右。这意味着患有严重唇腭裂的婴儿需要大约18年的持续治疗才能恢复到更正常的状态。涉及唇腭裂治疗、唇腭裂治疗、唇畸形治疗、正颌治疗、言语治疗、正畸治疗等，需要花费大量的时间和金钱。